



## **В Курганской области мужчина, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления в 2003 году, предстанет перед судом**



Следственными органами СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего мужчины, обвиняемого в совершении более 18 лет назад преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего). В результате его преступных действий скончался 51-летний житель рабочего поселка Каргаполье.

Согласно материалам уголовного дела, 23 декабря 2003 года вблизи одного из домов, расположенных по ул.Калинина в рабочем поселке Каргаполье с тяжелыми травмами местными жителями был обнаружен мужчина, 1952 года рождения, который впоследствии в медицинском учреждении скончался. В 2003 году правоохрнительными органами на причастность к совершенному преступлению обвиняемый проверялся, однако достоверных доказательств его вины в то время следствием добыто не было. Раскрытие данного преступления стало итогом планомерной работы следователей, криминалистов следственного управления и оперативных сотрудников УМВД России по Курганской области по преступлениям прошлых лет. При проведении современных криминалистических исследований ДНК профиль потерпевшего был обнаружен на обуви обвиняемого, изъятой у него в 2003 году. Злоумышленник был задержан по месту своего проживания на территории Ленинградской области и доставлен для проведения следственных действий в Курганскую



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

область. В ходе допроса мужчина пояснил, что 23 декабря 2003 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на улице он столкнулся плечами с потерпевшим, после чего жестоко его избил. В настоящее время свою вину в содеянном признает и раскаивается.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК проведён комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. По итогам расследования уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1669737>